证券代码: 870411

证券简称: ST 西诚

主办券商: 恒泰长财证券

宁夏西诚软件股份有限公司监事会 关于 2024 年度审计报告被出具非标准审计意见的 专项说明公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

希格玛会计师事务所(特殊普通合伙)接受公司委托,审计了宁夏西诚软件股份有限公司(以下简称 "公司")2024年12月31日的合并及母公司资产负债表,2024年度的合并及母公司利润表、合并及母公司现金流量表、合并及母公司股东权益变动表以及相关财务报表附注,并于2025年4月28日出具了希会审字(2025)2151号与持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见审计报告。

监事会对非标准审计意见的说明如下:

一、审计报告中与持续经营相关的重大不确定性段落的内容

我们提醒财务报告使用者关注,如财务报表附注二、(二)所述,贵公司截至 2024 年 12 月 31 日累计未分配利润为-6,341,498.48 元,归属于母公司所有者权益为-2,044,483.19 元。这些事项或情况,表明存在可能导致对贵公司持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审计意见。

二、监事会针对审计意见涉及事项的说明

公司截至 2024 年 12 月 31 日累计未分配利润为-6,341,498.48 元,归属于母公司所有者权益为-2,044,483.19 元。在经济环境逐步有所改善的情况下,业务开始正常运转,公司现金流依然紧张。

2024 年业务拓展逐步恢复正常,各项业务逐步有序开展。公司结合当下经济逐步为头部能源类企业提供数字化服务。参与国家能源旗下化工企业、国家电投旗下铝电制造企业等企业数字化项目建设,实现宁夏地区能源领域头部企业数字化建设的经验积累。

2024 年二十大的召开,国家相关政策在智能制造和新质生产力方面为制造业企业发展指明了未来道路,实现制造业转型升级已经成为国家重要纲要。西诚软件将结合近五年积累沉淀下来的数字化经验,为宁夏、内蒙、青海等地的工业企业提供陪伴式的数字化服务能力,做好制造业的服务员和店小二。公司联合多家央企及地方国企信息化龙头企业共同在能源、化工领域做到深耕细作。

未来公司持续联合中国电信、国信数智、云鼎科技等能源领域重点伙伴,推进联合拓展等合作机制。公司也依托巧匠工业互联网平台,实现多渠道业务合作。公司近几年在能源领域的研究和投入,实现煤炭采掘、火力发电、新能源领域的探索发展。董事会拟在 2024 年度采取以下具体措施以改善公司的持续经营能力:

1、内部持续改善措施

2024年,在工业领域持续推进方面,逐步开展区域联合机制,推进区域业务小组化,实现快速响应和区域商机伙伴整合推进。持续推进标准化产品的电信套餐模式整合,实现运营商联合推广。

2、外部持续改善措施

在工业领域,响应工信部"智改数转"及"中小企业数字化转型示范城市"号召,西诚软件依托巧匠工业互联网平台,为吴忠、酒泉、西宁等数字化示范城市提供智能化升级服务。目前以宁夏坤正生物科技有限公司、吴忠市通达煤化工有限公司、宁夏鼎辉科技有限公司、宁夏法福来食品股份有限公司、青铜峡市民乐农业机械有限公司等为例,公司为其打造数字化工厂改造方案,通过引入物联网技术实现设备互联互通、利用大数据分析优化生产流程,使宁夏华辉环保科技股份有限公司及宁夏鼎辉科技有限公司等多家企业的运营成本降低,生产效率大逐步提升,有力推动了本地本区域工业企业向智能化、高端化迈进。

面对市场竞争与行业发展趋势,西诚软件依据宁夏工信对中小企业数字化赋能的政策要求,积极调整业务结构。一方面,加速传统软件服务向云端迁移,推出生产管理、安全管理、设备管理模块化的 SAAS 产品,降低中小企业信息化建设门槛,使更多中小企业能够以较低成本享受到优质的软件服务,满足不同规模企业数字化转型需求。

另一方面,2024年10月成立西诚优选(宁夏)科技有限公司,拓展互联网为工业品销售、采购代办等互联网形式拓展多元化业务。通过整合产业链资源,

与本地生产企业建立紧密合作关系,依托银川 IBI 育成中心的产业集群优势,形成"技术+资源"联动模式,进一步提升市场覆盖率,增强公司在市场中的抗风险能力与可持续发展能力。

2025 年本公司将持续推进行业数字化体系建设能力和相关市场推广机制, 持续提升现有系统在能源、化工食品领域的持续增长,持续加强系统技术深度和 服务时效性,通过细分领域的持续增长,从而保障 2025 年本公司的稳定运行。

三、监事会对上述事件的意见

- 1、监事会对本次董事会出具的关于对 2024 年度审计意见涉及事项的专项说明无异议。
- 2、本次董事会出具的专项说明的内容能够真实、准确、完整的反映公司实际情况。

特此公告。

宁夏西诚软件股份有限公司 监事会 2025 年 4 月 30 日